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Ⅲ 質問紙調査結果の概要

＜児童生徒に対する調査＞

Ｑ 国語の勉強は好きですか
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Ｑ 算数・数学の勉強は好きですか。
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Ｑ 学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか。

（学習塾や家庭教師含む）
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Ｑ 朝食を毎日食べていますか。
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Ｑ 家や図書館で、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、読書をしますか。

（教科書や参考書、漫画や雑誌除く）
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Ｑ 自分には、よいところがあると思いますか。
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Ｑ 学校のきまりを守っていますか。
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Ｑ いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。
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中学校

＜学校に対する調査＞

Ｑ 第６学年の児童（第３学年の生徒）に対して、前年度に、放課後を利用した補充的な学習サ

ポートを実施しましたか。
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Ｑ 教科の指導内容や指導方法について近隣の中学校（小学校）と連携を行っていますか。

（教師の合同研修、教師の交流、教育課程の接続など）
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参考資料参考資料参考資料参考資料（生徒質問紙調査結果より）（生徒質問紙調査結果より）（生徒質問紙調査結果より）（生徒質問紙調査結果より）

Ｑ１：学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日あたりどれくらいの時間、勉強をし

ますか。（学習塾や家庭教師含む）
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Ｑ２：学習塾（家庭教師含む）で勉強をしていますか。
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Ｑ３：土曜日や日曜日など学校が休みの日に、１日あたりどれくらいの時間、勉強をします

か。（学習塾や家庭教師含む）

Ｑ４：土曜日の午後は、何をして過ごすことが多いですか。
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